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BAREME DE NOTATION

Premiére partie :

Tableau N°1
e Liste des problémes + total /1,5 pt
e Calcul des % /1,5 pt
e Classement des sous — traitants /0,5 pt
Construction histogramme /3 pt
Analyse et commentaire /1pt
Proposition remedes /1 pt

/8,5 pt
Deuxiéme partie :
Tableau N°2 :
e (Calcul de la charge /1pt
e Détermination des groupes capables de fabriquer produit X /1 pt
e Calcul:
%+ De la capacité journaliere /1,5 pt
< Du délai de fabrication /1,5 pt
¢ Du délai total de la fabrication /1,5 pt
Tracé du diagramme de GANTT /3 pt
Commentaire des résultats et détermination de la I ‘atelier-
capable d’assurer la fabrication /2 pt
/11,5 pt
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I ére partie :

- Question N° 3 ¢
Les 3 meilleurs sous - traitants pour l'entreprise "PARENTHESE" sont :
e MOBELDA : Total des probiémes : 26
e NOLA : Total des problémes : 33
e SYSMOD :Total des problémes : 46

- Question N° 4 ¢
Le probléme le plus important des 3 sous - trattants retenus est la fabrication.

Remeédes pour le réduire :
- Former le personnel des ateliers a la qualité et a l'auto -
- Renforcer les contrdles en cours et en fin de fabricatf
ateliers
- Btablir des fiches de contrdle plus explicitg
- etc.

c départ des

I éme partie :

- Question N°3 :

(9 1><90)+1 00=81hecures

e Atelier B:
- Groupe 1 : 10x7h30=T75heures

(75%95)+100=71heures

- Groupe 2 : 14x7A30=105heures

(105><100}+100=105heure-s
e Atelier C:
- Groupe 1 3 12x7=84heures
(84x105)+100=88heures
- Question N°4 :

Délai de fabrication (en jours) : Charge / Capacité

- Question N° 8 :

En observant le diagramme, on constate qu' 1 seul atelier peut fabriquer la série du
produit X ; I'atelier C, groupe 1, qui aura terminé le mercredi de la 4 éme semaine du mois

de Juin 2002.

Tl reste une marge de sécurité de 2 jours avant la date de la livraison ( 17 Juillet), qui

peut éventuellement servir en cas de probléme de derniere minute.
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0206- MMI ST 11 CORRIGE

Légende : /// : problémes de livraison : problémes de conditionnement

: produits manquants N \\. : problémes de fabrication
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Echelle : 1 produit=1 mm
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